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PADLÍ RÉVOVÉ 
Na základě dlouhodobých ukazatelů považujeme tradičně začátek července za období zvýšeného 
tlaku padlí révy. Proto je potřeba nadále věnovat prevenci, resp. ochraně velkou pozornost. Stále 
přetrvávají velmi příznivé podmínky pro patogen a k vidění jsou nezřídka i první symptomy 
napadení, mimo jiné i na květenstvích. Mezi citlivé odrůdy řadíme například Frankovku, Neuburské 
nebo Chardonnay. Mimořádně vhodné dispozice pro infekci jsou vytvořeny ve Velkých Bílovicích. Při 
volbě přípravků je třeba zohlednit antirezistentní strategii a přerušovat sled v účinných látkách. 
Hlavní doporučené přípravky na následující období: KUMULUS, SULFOMAX, PRONTO, DYNALI, 
ALCEDO, DOMARK, VIVANDO, BELANTY, TOPAS, LUNA EXPERIENCE, SONATA. 

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Po kvetení révy se ukazují první symptomy napadení plísní révy a to nejen u odrůd citlivých k této 
chorobě. V případě silného napadení keřů plísní révovou použijte CYMBAL, ten funguje lokálně 
systemicky a vykazuje tzv. stop efekt. Na vinicích panuje obecně střední infekční tlak plísně révové, 
objevují se už ale i místa s velmi vhodnými podmínkami pro infekci. Je nutné posílit ochranu s 
ohledem na konkrétní situaci na jednotlivém stanovišti. U vinohradníků, kteří včas preventivně 
zasáhli proti primární infekci plísni révy, by v následujícím období nemělo hrozit vážnější 
nebezpečí. Hlavní doporučené přípravky na následující období: MILDICUT, PROFILER, MELODY 
COMBI, CASSIOPEE, DEFENDER DRY, ALTELA, FLOWBRIX.

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:
Představujeme novinku proti plísni révové 
ZORVEC VINABEL. Ten obsahuje zcela novou 
účinnou systemickou látku s výbornou účinností 
oxathiapiprolin. Dále obsahuje zoxamid ze 
skupiny benzamidů, který účinkuje kontaktně, 
brání vzniku spor a dalšímu rozvoji plísně. ZORVEC 
VINABEL aplikujte preventivně v dávce 0,5 l/ha. 
Přípravek dokáže ochránit porost révy i při 
vysokém tlaku choroby. Jedná se o výbornou 
novinku z pohledu antirezistentní strategie, bez 
cross rezistence. 

Zajímavým přípravkem je také VERMIFIT A, 
registrovaný jako pomocný rostlinný přípravek. Je 
vyrobený z kompostu kalifornských žížal. Podporuje 
fyziologickou kondici rostlin a zvyšuje tak jejich 
obranyschopnost proti napadení houbovými 
chorobami. Aplikace postřikem na list.  

V období po odkvětu již aplikujte plné dávky přípravků na 
ochranu rostlin i listových hnojiv, které jsou v etiketách 
doporučovány. Při jedné aplikaci je vhodné postupně 
smíchat maximálně 3 různé koncentráty dohromady. 

Pro zajištění co nejlepší účinnosti aplikovaných 
fungicidů je v tuto chvíli vhodné do tankmixu 
přidávat smáčedlo, např. SILWET. Dojde tak k 
mnohem lepší efektivitě použitých pesticidů a 
maximalizaci účinků do rostlin vstupujících 
účinných látek.
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PROFI HOBBY PROFI HOBBY

VIVANDO BELANTY MELODY COMBI FOLPAN+SILWET

BELANTY DYNALI MILDICUT FOLPAN

KUMULUS KUMULUS FLOWBRIX CHAMPION

Infekční tlak slabý střední silný 

DOPORUČENÉ PŘÍPRAVKY

padlí révové plíseň révová
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